[bookmark: _GoBack]                                                                                                                                                   ____________________________________

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1.Арифметический диктант.

2.Реши примеры.
	2 + 7 – 5 = 			3 + 5 – 4 = 
	9 – 3 + 2 = 			7 – 0 + 3 = 
3.Сравни. 
	3кг + 5кг          10кг – 3кг 
	9кг – 4кг          3кг + 2кг
	7см – 6см          9см – 8см
4.Реши задачу.
Папа	[image: http://www.arthursclipart.org/elephants/elephants/elephant%20picture.gif] выпил  [image: http://mystery-queen.com/data_images/%D0%92%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%BE/%D0%92%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%BE-06.jpg][image: http://mystery-queen.com/data_images/%D0%92%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%BE/%D0%92%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%BE-06.jpg][image: http://mystery-queen.com/data_images/%D0%92%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%BE/%D0%92%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%BE-06.jpg][image: http://mystery-queen.com/data_images/%D0%92%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%BE/%D0%92%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%BE-06.jpg][image: http://mystery-queen.com/data_images/%D0%92%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%BE/%D0%92%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%BE-06.jpg][image: http://mystery-queen.com/data_images/%D0%92%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%BE/%D0%92%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%BE-06.jpg]воды. И это на 4 ведра больше, чем 
выпил слонёнок. Сколько вёдер воды выпил  слонёнок?
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Ответ                 

5.Реши задачу.
	В [image: http://kolesaavto.ru/images/stories/avtobus.jpg] было 7 пассажиров. Потом на остановке 2 пассажира вышли из автобуса, а 4 пассажира зашли. Сколько пассажиров стало в автобусе?
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